



*s.c. Provveditorato
atti n. 1.6.03\151-2015*

PROCEDURA APERTA PER L’AFFIDAMENTO DEL SERVIZIO DI CONSULENZA E BROKERAGGIO ASSICURATIVO, PER TRENTASEI MESI, COD. CIG. 62361612DB

QUESITI FORMULATI DALLE DITTE E RELATIVE RISPOSTE

Domanda n. 2: si chiede di indicare l’esatto termine di scadenza della gara poiché sul disciplinare viene indicato il giorno 19/06/2015 ore 12.00 mentre sulla piattaforma Sintel si indica il giorno 19/06/2015 ore 10.

Risposta: il termine ultimo per la presentazione delle offerte indicato sul disciplinare di gara e sulla piattaforma Sintel è il giorno 19/06/2015 ore 12.00. Si conferma, pertanto, tale termine.

Domanda n. 3: tra la documentazione di gara non è presente il Capitolato Tecnico, richiamato peraltro all’articolo 1 del Capitolato Speciale d’Oneri quale documento costitutivo del contratto. In considerazione della mancata pubblicazione del suddetto documento, si chiede, altresì, la proroga dei termini di scadenza delle offerte.

Risposta: la documentazione pubblicata è esaustiva, comprendendo tutte le specifiche della gara (caratteristiche tecniche, criterio di aggiudicazione, ecc.). Il riferimento a pag 19 del Disciplinare di gara - art. 14 - sulla presenza del Capitolato Tecnico è un mero refuso. Pertanto si conferma il termine di scadenza delle offerte al giorno 19/06/2015 ore 12.00.